3a4vyeTHbIU TecCT

MatTepumnaiaoBsegeHue




1 1) Ha KaKOM pUCYHKe
n3obpaxxeHa
Kybunyeckas

o6bemMoLeHTpUPOBaAHHAS
pelleTka?




2) Ana Kaknx UcnbiTaHUN UCMOJSIb3YEeTCH 3Ta
MallnHa?

0 A) ucnblTaHue Ha
TBEpPAOCTb

0 B) ncnbiTaHne Ha
BA3KOCTb

0 B) ncnblTaHue Ha
NPOYHOCTb




3) Kak Ha3blBaeTcs AaHHbI npubop?

0 A) nnpomeTp
0 b) TepMomMeTp
0 B) Tepmonapa

o o

a®

N ey
gt 200

X 200 500 490 &




4) Kak Ha3biBaeTcsa nnHua ACL Ha agnarpamme?
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L] 5) NNHNA COJI l/I'E"yc Aunarpamma cocTosiHus xeneso—yrnepoa (LeMeHTUT)
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5) CKONBbKO yriiepoaa coaep>XXunTtcs
B OBTEKTOUAHbIX CTanax?

0 A) 0,8%
0 B) 2,14%
0 B) 4,43%




6) K KaKMM CTanssM OTHOCAT CTalb
Mapku bCTt3cn?

1 A) MHCTpYMEHTa/ibHasa yrnepoancras
cTallb

1 B) KOHCTpYKUMOHHAsA KayeCTBEHHaHA
cTallb

1 B) KOHCTpYKUMOHHas 0ObIKHOBEHHOIO
KayecTBa




7) OT)xur — 3710...(3aKOHYUYUTD
onpeapeneHve)

A) Harpes CTanu BbllLe KPUTUYECKUNX
TeMnepaTyp, BblAEPKKA N MeASIEHHOE
oxX1aXAeHne BMECTe C neyblo.

B) HarpeB CcTann Bbllle KPUTUYECKUX
TemMrnepaTyp, BblAep>XKa U bbICTpoe
oxnaxzaeHue.

B) HarpeB CcTanu BbllLE KPUTUYECKUX
TeMnepaTyp, BblAEPXKa U OXJ1aXAEHMNE Ha
BO34YyXe.




8) Kakon BMA XMMUKO-TEpMMUYEeCcKon o6paboTkm npmaaer
NOBEpPXHOCTU TBEPAOCTb, a cepALieBMHa OCTaeTcCH

nJaacTUyHoum?

A) azoTupoBaHue
B) uemeHTauus
B) umaHnpoBaHue




9) Kakon n3 nepeymncneHHbIX 3/1eMeHTOB npuaaeT ctanam
aHTUKOPPO3NOHHbIE CBOUCTBA?

1 A) Bonbdpam
1 Bb) mapraHey
1 B) Xpom




10) KakoB npoueHT coaep>XaHund B 3TOUN CTanu
yrnepoaa 12HX3A”

A) 12%
B) 1,2%
B) 0,12%




11) 3 Kakon cTtanu nyduwe caenaTtb peccopbl?

0 A) 60r
0 Bb) 40X13
0 B) 15XM




12) N3 Kakoro cnnasa AenarT 3TU npeaMeThbl?

A) AypantoMuH

B) 6poH3a

B) naTtyHb




13) CKkonbKO Meaun B JITaTYHU MapKu

JIAXXMy 68-6-3-2 ?

0 A) 6%
0 B) 3%
0 B) 68%




14) Kakaga Mapka ctaau npurogHa ang atoro
npeamMeTa?

O A) Y10
0 Bb) XBI

\. O B) P18




15. 13 KaKOoro KoMnos3suTa BbIMNOJIHEH 3TO
npeameT?

0 A) yrnennacTtuk

B) MeTannnyeckmnmn
KOMMO3UT

B) kKepamMmunyeckmnim
KOMMO3UT




16) Kak Ha3biBaeTcs cnocob nnutba?

0 A) JlnTbe B necyaHble
dopMbl

0 Bb) Jlutbe B
060104KOBble POPMb

0 B) Jlntee no

BbllMJ1aBJAAEMbIM
MOoAdeNAaAM




17) Kakoun cnocob nuntbsa nyyile
MCMosb30BaTb A1 nonydyeHuna Tpyb, Koneu,

N BTYJIOK?

0 A)JInTtbe B 060/5104KOBbIE (POPMBbI
0 B) JInTbe no BbiNnaBnsseMblM MOAENIAM

1 B) LleHTpobexHoe nutbe




18) Kakon cnocob obpaboTkmn meTtanna
3/1eCb n3o06paxeH?

1 A) BOJsIOYEHME
0 B) npokaTka
0 B) koBKa
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